Satuan Pendidikan

Kelas/Semester

Tema

Sub Tema

Pembelajaran ke

Alokasi Waktu

A.Tujuan Pembelajaran

RENCANA PEMBELAJARAN

: SD Muhammadiyah Danunegaran
:1/2

: Peristiwa Alam

: Kemarau

' 6

: 1 Hari ( Simulasi 10 Menit)

1. Setelah mengamati sebuah gambar , siswa dapat menunjukkan dan menemukan kalimat

ajakan.

2. Setelah mengamati sebuah gambar , siswa dapat memberikan tanggapan atas kalimat a-

jakan yang dibuat denggan benar.

3. Dengan bermain peran ,siswa dapat memerankan kata ajakan secara lisan dengan benar.

B. Kegiatan Pembelajaran

1 | Pendahuluan e Membuka kegiatan pembelajaran dengan 15
salam,senyum, dan berdoa, ( Orientasi ) menit
e Mengaitkan materi sebelumnya dengan materi
yang akan dipelajari dan dikaitkan dengan
pengalaman peserta didik
( Apersepsi )
e Menyampaikan materi yang akan dipelajari
e Menyampaikan tujuan pembelajaran hari ini
e Memberikan gambaran manfaat materi yang
akan dipelajari ( Motivasi )
2 Kegiatan Inti Ayo Bernyanyi 7 menit
e Mengenalkan lagu ““ Ayo Jaga Prokes”
e Menyanyikan lagu “Ayo Jaga Prokes
e Siswa mengamati guru menyanyi “Ayo Jaga
Prokes “
e Siswa secara bergantian menyanyikan lagu
“Ayo Jaga Prokes “ ( Mandiri )




Guru menjelaskan bahwa syair dalam lagu
“Ayo Jaga Prokes ““ ada kata-kata yang
menunjukkan kalimat ajakan

Siswa menunjukkan kata yang menandakan
sebuah kalimat ajakan ( Critical Thinking )

Ayo Mengamati

Siswa mengamati gambar yang berisi tentang
menjaga Prokes

Siswa Menuliskan kalimat yang berisi ajakan
dari gambar yang diamati

Siswa secara berpasangan berperan
mengucapkan kalimat ajakan yang ditemukan
dari hasil mengamati gambar

3 Kegiatan .
Penutup

Guru memberikan kesempatan kepada siswa
untuk menanyakan materi pembelajaran yang
belum bisa dipahami ( Refleksi )

15
menit

Siswa Bersama guru menarik simpulan hasil
pembelajaran hari ini

Guru menyampaikan materi yang akan
dipelajari pada waktu yang akan datang
Menutup kegiatan pembelajaran dengan
menyanyikan lagu “Ampar-ampar Pisang” (
mengenalkan keberagaman lagu daerah ), doa
dan salam dipimpin oleh salah satu siswa

C. Penilaian ( Assesment )

Guru melaksanakan penilaian

Otentik

1. Penilaian sikap saat proses pembelajaran

2. Penilaian Pengetahuan
3. Penilaian Ketrampilan
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Lampiran :

1. Penilaian Sikap
Keaktifan siswa dalam kegiatan pembelajaran dengan kriteria Aktif, Cukup aktif
,pasif
a. Aktif

Apabila siswa selalu intens dalam berpartisipasi selama proses pembelajaran
b. Cukup aktif

Apabila siswa kadang-kadang dalam memberikan respon selama proses
pembelajaran

c. Pasif
Apabila siswa sama sekali kurang merespon kegiatan belajar yang diikuti

2. Penilaian Pengetahuan
a.Siswa dapat menyebutkan kata yang digunakan dalam kalimat ajakan

b.Siswa dapat membuat contoh kalimat ajakan yang digunakan komunikasi sehari-
hari

3. Penilaian Keterampilan

a. Siswa mampu dengan lancer menyanyikan lagu Ayo Jaga Prokes



